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日程番号 事件番号 事 件 内 容 

第 １  議事日程について 

第 ２  会議録署名委員の指名について 

第 ３ 議案第 １号 
平成２９年度 社会教育関係各種委員の委嘱につい

て（生涯学習課） 

第 ４ 議案第 ２号 

平成２９年度 長洲町地域教育コーディネーター育

成・活用事業の地域教育コーディネーターの委嘱に

ついて（生涯学習課） 

第 ５ 報告第 ３号 広報ながす「教育特集」の掲載について 

第 ６ 報告第 ４号 学校給食における食物アレルギーについて 

第 ７ 報告第 ５号 生徒指導について【非公開】   （学校教育課） 
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開会（午後２時００分） 

 

○学校教育課長（藤井 司） 

ただいまから、平成２９年度第２回教育委員会会議を開催いたします。 

 地方教育行政法第１３条第１項の規定に基づき、教育長に会議の議事進行をお願いいた

します。 

○教育長（松本 曻） 

 本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議が成立することを報告します。 

それでは、平成２９年度第２回教育委員会会議を開会します。 

 あらかじめ、お諮りします会議の議題は事前に通知しておりますとおりでよろしいでし

ょうか。 

（異議なしの声あり） 

 それでは、日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 日程番号第２、会議録署名委員の指名について、田中委員を指名します。 

（異議なしの声あり） 

日程番号第３、議案第１号について、事務局から説明をお願いします。 

（議案第１号 生涯学習課長 説明） 

○教育長（松本 曻） 

 何か、質問、意見はありませんか。 

（なしの声あり） 

 はい。新しい社会教育委員、公民館運営審議員、これで決定ということで賛成していただ

けますか。 

（異議なしの声あり） 

 決定いたしました。じゃあ次の議題に行きます。 

 日程番号第４、議案第２号について説明をお願いいたします。 

（議案第２号 生涯学習課長 説明） 

○教育長（松本 曻） 

 提案がありました。質問、ご意見はありませんか。 

（なしの声あり） 

 じゃあこの２人で賛成していただけますでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 それでは、この２人に決まりました。ありがとうございました。 

 生涯学習課長は退席されます。 

（生涯学習課長 退席） 

 日程番号第５にいきます。報告第３号について、説明をお願いします。 
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（報告第３号 学校教育課長説明） 

○教育長（松本 曻） 

 ９ページのインタビューという英語の下の二つの線の間を読んでみると、「園児の字英語

教育」、字はいらない。そういうのがあるかもしれないので、ちょっと時間を取って、それ

ぞれ読みますか。私が読みますか。 

○教育委員（田中伏美） 

 これまだ変更きくんですか。 

○学校教育課長補佐（松林智之） 

 もう今日出来てきてます。 

○教育委員（田中伏美） 

 そうですよね。 

○教育長（松本 曻） 

 随分、校正はしてたんですが。 

○学校教育課長補佐（松林智之） 

 それは校正前で、その後校正かけてますので、取れています。 

○教育長（松本 曻） 

 配られましたらしっかり読んでください。 

○教育委員（木下信博） 

 これはこれで了承だけども、英語のね、水本先生に今度学習会のときに皆さんが全体像を

掴んでおいたがよかろうと思うけどな。私は直接個人的に聞いたです。 

○教育委員（隈部壽明） 

 推進体制の絵を、こういう体制で全体をこれからずっと進めていくようになる絵をつく

ると言われてたじゃないですか。その推進委員会があって、定期的に進められていくんじゃ

ないですか。 

○教育長（松本 曻） 

 それはしています。 

○教育委員（隈部壽明） 

 しています。 

○教育委員（木下信博） 

 彼女がある程度今、つくりよる。ヴァンテージさんももう１回説明に来るらしいもんな。

前の時はきとっとやろ。 

 （この前、来られています。） 

 ２回目かなんか来るて。 

（また、見に来られます。） 

そん時に何か説明ばするていうけん、ついでにその時に聞こうかて、全体像ば。 

○教育委員（隈部壽明） 
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 私は、委員会に案内をもらって、行けなかったら行けないでいいですけども、委員会に案

内をもらって行ける時に行くと。 

 （いやいや、実際見たったい。） 

 木下先生は見たかもしれんけど、我々は見ていない。見るタイミングがわからないんです

よね、いつ見に行ったらいいかが。 

○教育委員（木下信博） 

 そういうのがな、彼女は持っとるわけよ。計画を。 

○教育長（松本 曻） 

 いつ、どこの学校であるかというのは、こっちで把握してますので。水本先生に来ていた

だいて説明なんでしょ。 

○教育委員（木下信博） 

 結局、私が彼女に聞いたのは、昔、英語教育は六栄小学校が全部の担当者を集めて、そこ

で対策というか推進会議かなんかをして、それに従って、全部の学校やっとるわけよ。ただ、

今立ち上がってない。それば今、水本さんが計画段階で、そして腹赤の校長先生と一緒にや

るごたるシステムになっとるもんだけんね。前は、六栄小学校で六栄小学校の校長先生と一

緒に、そこに集めて長洲全体を進めていきよったけど、前の学校は六栄小学校のやり方を見

ながら、それに従ってていう形だけんね、校長先生との連絡も取りにくい、教育委員会との

連絡も取りにくいけんが、そのあたりもひっくるめて全体像を、私たちも知っとかなんし、

それ一つ、彼女にいうたもんな。そしたら、来ていいですよてだけんが、学習会の時に。 

○教育長（松本 曻） 

 じゃあ、５月１５日、水本先生。なら、１３時からにしましょうか。 

○教育委員（田中伏美） 

 知能テストの結果分析が５月になるんですよね、とか放課後教育関連の方針確定。この辺

が５月ですよ。 

○教育長（松本 曻） 

 水本先生の話は３０分でいいですか。 

（そうそう。資料を持ってくるなら１０分でよかたい。） 

 なら、１４時からで、連絡しとってください。 

 では、報告３号はいいですかね。 

 それでは、日程番号第６にいきます。報告第４号にいきます。説明をお願いします。 

（報告第４号 学校教育課長説明） 

○教育長（松本 曻） 

 何かご意見ありませんか。 

○教育委員（田中伏美） 

 自分で除去っていうのは、先生はノータッチという形なんですね。 
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○教育委員（木下信博） 

 給食のときに入ってる時、残っているわけね。 

○学校教育課長（藤井 司） 

 もし、触れてもその辺は大丈夫ということですね。そこから抜き出しても大丈夫というこ

とは。だいたい、触れたら他の食べるやつも影響を受けたりするのがありますからね。 

○教育委員（田中伏美） 

 軽度、重度があるんでしょうね。 

 もうこういうのは先生たちは把握しているだけで、児童に任せているという形。 

○学校教育課長（藤井 司） 

 これは、保護者の方からの申出で、というところですからね。 

○教育委員（隈部壽明） 

 例えば、大豆なんかは自分で除去できるんですか、豆だったらいいけど。豆腐になったら

除去できない。 

○教育長（松本 曻） 

 どういう料理かということですね。 

○教育委員（隈部壽明） 

 ハンバーグの中にとか。 

○教育委員（木下信博） 

 これは献立の時に、全部つかんで、食べられんときは例えば弁当とか、そういうその手の

対応はしてあったと思いますけど。 

○教育長（松本 曻） 

 詳しい成分表は、家庭にも。 

○学校教育課長（藤井 司） 

 細かく言えば、ピーナッツ和えとか、細かくなっている部分がありますが。 

○教育委員（木下信博） 

 それは全部給食センターがつかんでおいて、その人には提供しないとか。その手順は出来

ている。私が言いたいのは、後の資料全部持っている、対応の仕方とかマニュアルを全部。

何かトラブルがあった時に、注射するような、それを担任までマニュアルが出来ている。そ

れを確認しておくといいと思います。これだけ、アレルギー対策を立てて実施していますの

で。 

○教育長（松本 曻） 

 それでは、この件については報告ですのでこれで終わりたいと思います。 

日程番号第７、報告第５号の説明をお願いします。 

（報告第５号 学校教育課長説明） 

 

－ 報告第５号については、個人情報の保護の観点から非公開 － 
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○教育長（松本 曻） 

 用意された分は全て終了しました。さっききたのは ALT、NTのスケジュール。 

○学校教育課長（藤井 司） 

 １年生が５月からスタートです。まだ、４月は１年生入れてなかったんですよ。 

○教育長（松本 曻） 

他はございませんでしょうか。 

 ないようでしたら、これをもちまして、本日の全日程が終了いたしました。 

 第２回教育委員会会議を終了いたします。 

 大変お疲れ様でした。 

 

  

 

閉会（午後２時４７分） 

 

 


